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PROJEKTY PODPORENÉ v r. 2011 

 
Počet podporených projektov: 5 
Celková pridelená suma:  5000 € 

 

Číslo Organizácia Názov projektu Obec Okres Schválená  
suma (EUR) 

            
11G01 OZ Cyklokoalícia 

Bratislava 
Európsky de ň mobility  Bratislava Bratislava 1000 

Cieľ projektu: Hlavným cieľom podujatia je propagácia alternatívnych foriem dopravy – bicykel a iné, ktoré sú dnes na okraji siršieho 
spoločenského záujmu. V rámcie akcie bude 18. septembra 2011 od 12.00 do 24.00 hod uzavretá niektorá z hlavných bratislavských ulíc a budú na 
nej prezentácie druhov dopravy – bicyklovanie, vozíčkári, verejná doprava, chodci a rozvoj verejných priestorov pre nemotorovú dopravu. 
Očakávaná účasť je niekoľko tisíc ľudí. 
11G02 Občianska 

cykloiniciatíva 
Cyklofest Banská Bystrica 2011 Banská Bystrica Banská 

Bystrica 
1000 

Cieľ projektu: Hlavným cieľom projektu je podujatie Cyklofest 2011 dňa 17.9.2011 v rámci Európskeho týždňa mobility. Počet účastníkov bude 
najmenej 300,  budú si môcť bezpečne zabicyklovať, či už so svojimi rodinami, priateľmi alebo známymi a zažijú tak atmosféru mnohopočetného a 
bezpečného pelotónu v Banskej Bystrici. Okrem toho sa asi 150 ľudí zúčastní sprievodných podujatí, čiže spolu predpokladáme účasť približne 450 
ľudí. Ďalším cieľom podujatia je podpora rozvoja cyklotrás a zlepšenie podmienok pre cyklistov tak, aby sa bicykel mohol stať aj v našom meste 
a regióne alternatívnym každodenným dopravným prostriedkom pre všetkých. Toto podujatie bude tiež vhodnou príležitosťou na prezentáciu a 
pripomienkovanie konceptu Generelu nemotorovej dopravy, ktorý OCI BB práve tvorí. 
11G03 OZ Mulica Európsky Týžde ň mobility 2011: 

Cykloelegancia 
Žilina Žilina 1000 

Cieľ projektu:  Piate pokračovanie týždňa mobility v Žiline zastrešuje viacero aktivít ktoré súvisia s podporou cyklistiky a revitalizáciou verejného 
priestoru. Zámerom je prepojiť rôzne skupiny v meste s cieľom verejnej propagácie zeleného mesta a dať podnet k verejnej diskusii na tému 
udržateľnej mobility, mestského prostredia, kultúry v nich. V roku 2011 sa organizácia chce zameriavať na zamestnancov a študentov a presadzovať 
vôľu cestovať do práce a školy na bicykli. V rámci Týždńa mobility sa bude venovať cyklistike ako elegantnej forme dopravy a v prípravnej fáze chcú 
presadzovať rozširovanie služieb pre cyklistov u miestnych inštitúcií, organizácií a súkromných podnikov, ako pre zamestnancov, tak návštevníkov. 
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11G04 OZ Mulica Konferencia Cyklistická doprava 2011 Trnava Trnava 1000 

Cieľ projektu: Cyklistická doprava 2011 predstavuje konferenciu jedinú svojho druhu na Slovensku z dôvodu výmeny poznatkov jednak medzi 
odborníkmi, občianskymi aktivistami, štátnou správou a samosprávou v rámci Slovenska ako aj poznatkov prezentovaných zo zahraničia alebo 
zahraničnými účastníkmi najmä z Českej republiky. Okrem toho vytvára jedinečný priestor na výmenu názorov jednotlivých odborníkov ako aj 
prezentáciu poznatkov smerom k širokej alebo odbornej verejnosti. Konferencia má taktiež za cieľ zmapovať a zhrnúť súčasný stav cyklistickej 
dopravy ako aj cykloturizmu na Slovensku a determinovať nové spôsoby riešenia, ktoré zabezpečia ich rozvoj. Keďže táto problematika nie je zo 
strany štátu veľmi podporovaná, rozhodlo sa združenie zorganizovať túto akciu v rámci občianského aktivizmu, pričom ide už o 3. ročník 
konferencie.  
11G05 Obecný úrad Hodruša 

Hámre 
Bajkom k tajchom Hodruša-Hámre Žarnovica 1000 

Cieľ projektu: Súbor aktivít pre ďalší rozvoj a údržbu projektu Bajkom k tajchom www.bajkomktajchom.sk. Ide o sieť trás pre horskú cykloturistiku 
v okolí obce Hodruša-Hámre v dĺžke 100 km. Skupina dobrovoľníkov, ktorá priebežne celý rok udržiava a propaguje trasy BKT, nakúpi z grantu 
ľahkú motorovú pílu, material na údržbu/opravy značenia trás, vyrobí a osadí informačnú tabuľu na Richňavských jazerách a postaví (so 
spoluúčasťou obce Hoduša-Hámre) drevený altánok v lokalite Kerling. 

 


